Karlskoga BK
BBO i Karlskoga (HCP) 2020-10-21

Partavling, 13 bord, 26 par.

Antal brickor: 24. Medel: 288.1.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 359.3 62.38 Inger Nordahl - Eva Hylén 47970 45522 Orebridgen
2 2 336.1 58.35 Ingrid Skoglund - Inger Mérk 3419 86266 Hammard BK - Karlstads BK
3 3 335 58.15 Sven Andersson - Sara Haglind 6682 57308 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
4 1 3279 56.93 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118 Lindesbergs BS
5 8 327.6 56.88 Birgitta Karlsson - Anders Israelsson 61461 20924 Nora BK
6 10 3242 56.28 Irene Haberger - Ylva Kallgvist 55643 82474 Nora BK
7 16 3214 55.8  Lena Berglind - Birgitta Jonasson 34901 93937 Lindesbergs BS
8 15 313.7 54.45 Christer Wickstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645 Orebridgen
9 17 309.1 53.66 Evalena Magnusson - Helén Harjamaki 40245 48589 Karlskoga BK
10 11 305.6 53.05 Kerstin Marcusson - Lars Marcusson 16365 15446 Orebridgen
11 12 301.5 52.34 Helena Nyrén - Jan Nyrén 89541 89540 Orebridgen
12 4 299 51.91 Lars Lundqvist - Lena Lundqvist 6692 25982 Valdemarsviks BK
13 7 293 50.88 Erik Spangberg - Claus Rohnisch 140 4081  Orebridgen
14 6 287.2  49.85 Rolf Johansson - Géran Oldin 11078 10369 Orebridgen
15 22 286.8 49.78 Marianne Thynell - Brittmarie Forsberg 52633 20923 Nora BK
16 9 284.8 49.44 Ingegéard Andersson - Kjell Helin 2813 16870 Stigtomta BK - BS 53, Géteborg
17 13 278.2  48.29 Solweigh Andersson - Ingalill Melin 11154 3563 Hammaro BK - Karlskoga BK
18 20 270.8 47.01 Arne Hollertz - Kerstin Hollertz 47334 47333 Orebridgen
19 14  265.6 46.12 Bertil Blomqvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
20 21 249.6  43.33 Ingemar Eriksson - Tomas Hellgren 52701 40239 Karlskoga BK
21 19 243.1 42.2  Berit Jonsson - Dick Andersson 42639 12411 Nora BK
22 18 230.3 39.98 Anders Lindbéack - Georg Bryntze 40240 9294  Karlskoga BK
23 25 226.9 39.39 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618 Orebridgen
24 23 221.3 38.42 Ann Bergstrom - Christina Oldin 88039 25880 Orebridgen - Axbergs BK
25 24 2049 35.58 Peter Flodqvist - Fredrik Kronmarker 14778 65448 BK S:tErik
1 a2 Bésta kontrakt 2 & KKn42 Bésta kontrakt 3 « D107 Bésta kontrakt
Nord vED1093 44 O =-420 Ost v 652 3¢ O =-110 Syd v K952 24 S +1 140
Ingen + DKn7 NS + Kn54 ov ¢+ E10
#KKn96 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT *K976 & ¢ v & NT
4 K7654 «EDKN9 N7 4835 +D8 4 E53 N7 4585 » EK3 465 N8 6 6 96
vKn v K65 S7 4835 v 973 v KDKn8 S7 4585 v1063 v EDKn74 S865 96
¢ EK982 ¢43 06 9 4 108 ¢+ ED106 ¢ K987 06 9856 + D75 ¢ Kn983 0577 37
83 210742 V 6 9 4 108 210864 &Kn2 V69856 #Kn854 #103 V57737
41083 410976 & Kn9842
v 8742 vE104 v8
41065 32 + K642
#ED5 #E973 #ED2
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 7 4y N-2 oA -100 150 7.0| 8 21 INO-1 %3 50 220 00| 5 7 34DS= &5 530 220 0.0
16 22 2v N= +3 110 220 00|11 23 2¢ O+1 a7 -110 17.0 5.0|14 23 3vyDO-2 42 500 200 2.0
20 18 54 O-1 *A 50 200 20|13 9 2vO= aT -110 17.0 50| 4 19 24 S+1 vT 140 150 7.0
11 23 3v N-1 ¢4 -50 18.0 4.0(14 19 3¢ O= aT -110 17.0 5.0| 9 10 34 S= &5 140 150 7.0
14 19 4v N-2 *4 -100 150 7.0|16 22 3¢ O= a7 -110 17.0 5.0|13 18 34 S= v3 140 150 7.0
17 10 34 V+1 a2 -170 11.0 11.0| 5 12 2¢ O+2 v4 -130 12.0 10.0|15 22 24 S+1 vT 140 150 7.0
25 3 34 V+1 vA -170 11.0 11.0| 4 7 INV+2 LY -150 6.0 16.0(24 6 INN= vQ 90 10.0 12.0
8 21 34 V+2 vA -200 6.0 16.0|17 10 INV +2 a2 -150 6.0 16.0(11 3 34 S-1 v6 -50 6.0 16.0
13 9 34 V+2 v9 -200 6.0 16.0(20 18 1INV +2 a2 -150 6.0 16.0(16 21 INN-1 vQ -50 6.0 16.0
24 1 34 V+2 +Q -200 6.0 16.0(24 1 INV+2 *K -150 6.0 16.0(17 1 INN-1 v] -50 6.0 16.0
5 12 44 V= +Q -420 20 20.0|25 3 INV+2 a2 -150 6.0 16.0(20 12 2NN-2 v4 -100 1.0 210
15 6 44 V+1 a2 -450 0.0 220|15 6 3NO= *7 -400 0.0 22025 2 2NN-2 v4 -100 1.0 210
4 # EKn6 Basta kontrakt 5 » 87 Basta kontrakt 6 # 976 Basta kontrakt
Vast v D853 4v O =-620 Nord vD1094 4v S =620 Ost v KKn8643 3¢ O +1-130
Alla +43 NS ¢+ E94 ov +53
10873 & ¢ v & NT #E654 & ¢ v & NT *KD & ¢ v & NT
4 KD1092 o- N46 2605 4Kn943 & KD5 N 8 10108 8 4DKn5  4K432 N8 36414
v10642  vEKKn9 S36264 v EKn6 v732 S 8 10108 8 vED7 v 1095 S 83644
¢ 865 ¢ EKn9 09 7 106 7 + Kn10 ¢ K732 0433514 ¢+ K97642 ¢ EKnl10 O 4 106 8 5
»2 #KDKn954 V 9 6 9 6 6 #Kn1072 4983 V 433514 *7 #Kn94 vV 5 106 8 5
487543 « E1062 «E108
v7 v K85 v2
+ KD1072 + D865 + D8
»E6 «KD #E1086532
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 6v V-3 +4 300 220 00| 4 23 3NS+1 *J 630 220 00| 8 25 3#S-1 *7 -50 220 0.0
4 19 4v V-1 ¢4 100 18.0 4.0|13 10 INN+2 9 150 180 40| 4 23 44S-2 *7 -100 17.0 5.0
5 7 4NO-1 +K 100 18.0 4.0|15 21 INN+2 «9 150 180 40| 5 19 44 S-2 4Q -100 17.0 5.0
9 10 4NV-1 v3 100 18.0 4.0|18 12 INN+2 +3 150 180 4.0|15 21 44 S-2 40Q -100 17.0 5.0
15 22 34 0= +K -110 140 80| 9 1 2¢v N+1 v2 140 13.0 9.0|17 6 44S-2 4Q -100 17.0 5.0
16 21 3v O+1 *A -170 11.0 11.0|17 6 2v N+1 v2 140 13.0 9.0|24 22 3¢ V= +K -110 12.0 10.0
24 6 2v O+2 +K -170 11.0 11.0|14 3 INN+1 9 120 100 120 9 1 3¢ V+1 a7 -130 8.0 14.0
20 12 3NO= +K -600 80 140| 5 19 INS= a4 90 7.0 15.0|13 10 3¢ V+1 *K -130 8.0 14.0
13 18 4v O= +K -620 6.0 16.0(11 2 INN= «9 90 7.0 15.0[20 7 3¢ V+1 +K -130 8.0 14.0
17 1 4v V+1 aA -650 3.0 190|220 7 INS-1 a4 -100 30 19011 2 34 0= v2 -140 4.0 18.0
25 2 5y V= s A -650 3.0 19.0|24 22 3NS-1 *7 -100 3.0 19.0|18 12 5#S-3 4Q -150 2.0 20.0
14 23 34DS-5 #2 -1400 0.0 22.0| 8 25 2NS-2 *2 -200 0.0 220|14 3 44 0= v2 -620 0.0 22.0
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7 & KKn Basta kontrakt 8 a72 Basta kontrakt 9 4 D83 Basta kontrakt
Syd v KD98765 2# O +2-130 Vast vKD876 3v S =140 Nord v D6532 44 V +1-650
Alla + DKn8 Ingen + K5 ov + Kn2
3 & ¢ v & NT #KD85 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT
49752 « E64 N23754 4Kn84 4EKD1096 N 106 9 6 6 « K10 «4EKN9754 N 3 6 4 2 3
v4 vE2 S23754 vKn102 ¢943 S 106 9 6 6 vEK74 vKnl0 S36413
¢ K10753 ¢ E9 O 109 6 8 6 498732 ¢ Knl04 0272765 +5 ¢+ E874 09 7 8 109
#1087 #EDKn642 V 109 6 8 6 &E6 &4 V27275 #D109764 &2 vV 107 9 119
«D1083 53 *62
v Kn103 vE5 v 98
¢ 642 + ED6 + KD10963
*K95 #Kn109732 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 23 3yxDN+1 4 930 220 0013 12 44DO-2 vA 300 220 00| 4 2 44 0-1 v9 100 19.0 3.0
10 1 44 V-2 &3 200 200 20| 4 3 4a4N= 4A 130 170 50| 5 3 44 0-1 v9 100 19.0 3.0
4 3 4e V-1 vK 100 160 60| 9 6 3#S+1 a4 130 170 50| 9 22 34 0O-1 +K 100 19.0 3.0
14 2 540-1 vJ] 100 16,0 60|10 1 44S= a4 130 170 50|17 21 44 O-1 v9 100 19.0 3.0
20 19 44 V-1 3 100 160 6.0|16 25 44 S= ] 130 170 50|18 19 24 O= v9 -110 140 8.0
17 22 3v N-1 ¢A -100 12.0 10.0| 5 23 44 O-2 vA 100 100 120(10 6 24 O+1 v8 -140 8.0 14.0
16 25 34+ O +1 v3 -130 9.0 130|111 8 44 0-2 vA 100 100 12.0(14 8 34 0= v9 -140 8.0 14.0
18 7 44 0= vJ -130 9.0 13.0(20 19 44 O-2 +A 100 10.0 12.0|15 25 24 O+1 v9 -140 8.0 14.0
11 8 3v N-2 aA -200 5.0 17.0|17 22 34 O-1 vA 50 50 17.0(16 11 24 O+1 v9 -140 8.0 14.0
13 12 3v N-2 ¢ A -200 50 17.0|18 7 3¢ V-1 a7 50 50 17.0|20 23 24 O+1 v9 -140 8.0 14.0
9 6 44DO= vJ -710 20 20.0|14 2 54 N-1 aA -50 10 21.0(13 1 5¢DS-3 vA -500 2.0 20.0
24 21 4vDN- ¢A -800 0.0 22.0|24 21 5#N-1 aA -50 10 210(12 7 44 0= v9 -620 0.0 22.0
10 43 Basta kontrakt 11 4 E10863 Basta kontrakt 12 41043 Basta kontrakt
Ost v K10973 44 O D -1 200 Syd v 83 5¢ SD-2-300 Vast v 87 1v O +2-140
Alla + D732 Ingen + EKKn65 NS + EK92
#EK6 & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT #10963 & ¢ v & NT
4 K8 «4EDKn9%5 N 9 5 104 5 452 « KDKn9 N59 376 4E865 4Kn N4 3 466
v8654 v2 S 95 104 5 vEDKn64 v9752 S59376 vD105 vEK32 S 43466
¢+ K106 ¢ E984 037394 +10 4932 O 7 3 105 6 +6 +D108754 O 8 109 6 7
#9752 #84 V37394 #EKn843 #107 vV 7 3 105 6 #ED872 #54 vV 8 109 6 7
410742 a74 4 KD972
v EDKn v K10 v Kn964
+ Kn5 + D874 + Kn3
#DKn103 #KD965 #KKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 2 4vy N= 8 620 200 20| 9 21 34aDN= &T 530 220 00|13 7 3NV-4 43 200 220 0.0
9 22 4v N= &4 620 200 20(24 25 3¢ N= v9 110 200 20 1 6 3NV-3 43 150 200 20
15 25 4v N= ¢+A 620 200 20(10 22 4v V-1 *2 50 180 4.0|10 22 24 S= 6 110 18.0 4.0
20 23 3v S+2 v5 200 160 60| 4 8 5¢S-1 A -50 16,0 6.0(14 16 2NV -2 3 100 140 8.0
12 7 3vN= 4A 140 140 80|14 16 4¢ N-2 v2 -100 13.0 9.0|15 11 3NV-2 4T 100 140 8.0
10 6 4v N-1 8 -100 12.0 10.0|/20 3 4¢ N-2 v9 -100 13.0 9.0|124 25 4v O-2 K 100 140 8.0
13 1 34 0= vA -140 7.0 150|112 19 3v V= *2 -140 90 130| 5 2 24S-1 ¢+6 -100  10.0 12.0
16 11 24 O+1 *Q -140 7.0 15.0|15 11 3v V= *A -140 9.0 13.0(18 23 3¢ O+1 v6 -130 8.0 14.0
17 21 24 O+1 +*J -140 70 150| 1 6 4v V= *A -420 50 17.0|20 3 3v O+1 & K -170 6.0 16.0
18 19 34 O= *Q -140 7.0 15.0|18 23 4v V= ¢ A -420 50 17.0| 4 8 24 S-2 ¢+6 -200 3.0 19.0
5 3 440-= +5 -620 20 20.0|13 7 44DN-3 ¥5 -500 20 20.0| 9 21 24DS-1 +6 -200 3.0 19.0
14 8 24DO+1 ¢ -870 00 220| 5 2 44DN-4 ¥5 -800 0.0 220|112 19 4v O= & K -420 0.0 22.0
13 & K97 Bésta kontrakt 14 109 Bésta kontrakt 15 « DKn104 Bésta kontrakt
Nord vE9 3¢ S =110 Ost v ED109 34 OD-1100 Syd v ED984 5& O D -2 300
Alla + D106532 Ingen + 8642 NS 465
»K10 & ¢ v & NT #986 & ¢ v & NT *76 & ¢ v & NT
4 EKn642 485 N49 87 4 & EK54 « D762 N49 9 314 s E72 &« K53 N 3 6 109 6
vKnl065 ¢72 S 49874 v K42 vKn3 S499 34 v53 v 10 S 3 6 109 6
¢ KKn ¢ 97 09 456 8 ¢ E9 ¢ D7 09 4 486 + 84 ¢ ED1032 097345
#Kn6 #ED98743 V 9 4 5 6 8 #KKn102 #D7543 V94486 #DKn5432 #K1098 V97345
4 D103 » Kn83 » 986
v KD843 v 8765 v KKn762
+ E84 + KKn1053 + KKn97
*52 &E &E
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 23 54DO-1 +¢A 200 220 00| 7 19 44 O-2 «A 100 200 20| 1 21 4vS= «Q 620 170 5.0
1 22 3¢ N= 48 110 200 20|12 23 44 0-2 «A 100 200 20| 6 22 4v S= +8 620 170 5.0
18 3 3vS-1 LN -100 180 4.0|13 6 44 O-2 «A 100 200 20| 7 23 4vS= «Q 620 17.0 5.0
15 14 34 O +1 *A -130 160 6.0| 4 16 3NV= vT 400 140 8.0| 9 25 4v S= 4A 620 170 5.0
5 8 4v S-2 *] -200  10.0 12.0|10 21 3NV= vT -400 140 8.0|13 19 4v S= *Q 620 170 5.0
7 19 4v S-2 LN -200  10.0 12.0|20 2 3NV= v9 -400 140 8.0|17 11 4v S= +8 620 17.0 5.0
13 6 4vS-2 LN -200 10.0 12.0| 5 8 44 0= A -420 80 140|220 8 54DV-2 vA 300 9.0 13.0
17 25 5¢ N-2 a5 -200 10.0 12.0|17 25 44 O= A -420 8.0 140|224 14 54DV-2 4Q 300 9.0 13.0
20 2 INN-2 »7 -200 10.0 12.0|18 3 44 O= v6 -420 8.0 140| 4 15 3v S+1 «Q 170 40 18.0
4 16 3NN-3 *9 -300 40 18.0| 1 22 3NV+1 aT -430 3.0 19.0| 5 16 3v S+1 »3 170 40 18.0
24 11 3NN-4 8 -400 20 20.0(24 11 3NV +1 vT -430 30 190|118 2 3v S+l «Q 170 4.0 18.0
10 21 3NN-5 8 -500 0.0 22.0|15 14 44 O+1 +3 -450 00 22012 3 4vS-1 +8 -100 0.0 22.0
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16 4743 Basta kontrakt 17 49743 Basta kontrakt 18 410752 Basta kontrakt
Vast v EKn72 3NT S +1430 Nord v 10984 6¢ O =-920 Ost v Kn5 44 O =-420
oV + K85 Ingen +73 NS + KKn763
#ED10 & ¢ v & NT D98 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
4 EKN105 4D N 108 9 1010 4E105 K62 N4 1232 49 « EKD643 N3 8436
vK v1098543 S 108 9 1010 vDKn3 v EKG65 S41232 vE1086 D72 S 38436
+ Kn9763 #1042 035433 ¢ Kn964 ¢ EKD5 O 9 12111011 + 1094 ¢+5 O 105 9 107
#K93 #852 V 35433 #743 #E10 vV 8 12111011 #E10982 #D64 V 105 9 107
& K9862 « DKn8 ~Kn8
v D6 v72 v K943
+ED 41082 + ED82
+Kn764 #KKn652 #Kn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 21 44 S= ¢7 420 210 10(10 25 6NV-2 9 100 220 00[10 25 3¢ N-1 s A -100 22.0 0.0
7 23 44 S= ¢7 420 21.0 10| 5 15 3NO+2 »5 -460 17.0 50| 5 15 24 O+1 v4 -140 150 7.0
13 19 3NS= +3 400 170 50|12 2 3NO+2 *2 -460 17.0 50| 9 11 24 O+1 ] -140 150 7.0
20 8 3NN= ¢T 400 170 5.0|13 22 3NO+2 +8 -460 17.0 5.0|13 22 24 O+1 v3 -140 150 7.0
17 11 2NN +2 +T 180 140 80|18 8 3NO+2 4 Q -460 17.0 50|18 8 24 O+l v4 -140 150 7.0
4 15 1a S+2 vK 140 12.0 10.0| 6 21 3NO+3 *2 -490 8.0 14.0(19 23 24 O+1 v3 -140 150 7.0
5 16 44 S-1 *3 -50 6.0 16.0| 9 11 3NO+3 *T -490 8.0 14.0|20 16 24 O+1 v4 -140 150 7.0
6 22 44 N-1 +4 -50 6.0 16.0(19 23 3NO+3 40 -490 8.0 140| 6 21 24 O+2 3 -170 5.0 17.0
9 25 44 S-1 vK -50 6.0 16.0|20 16 3NO +3 »5 -490 80 140(12 2 24 O+2 v4 -170 5.0 17.0
12 3 44 S-1 +3 -50 6.0 16.0|24 4 3NO+3 »5 -490 8.0 14.0|17 14 24 O+2 LN -170 5.0 17.0
18 2 44 S-1 *3 -50 6.0 160 7 3 6y O= v2 -980 20 20.0(24 4 24 O+2 ) -170 5.0 17.0
24 14 44DS-1 vK -100 0.0 22.0|17 14 6NO= *2 -990 0.0 220| 7 3 24 0O+3 v4 -200 0.0 22.0
19 496 Basta kontrakt 20 & K9862 Basta kontrakt 21 a4 Basta kontrakt
Syd v D964 2v O =-110 Vast vK8 3NT S +1 630 Nord v 104 6NT O =-990
oV +6 Alla + 104 NS ¢ 432
#DKn7654 & ¢ v & NT #KKn62 & ¢ v & NT #Kn1098742 & ¢ v & NT
& EKKn 410832 N7 75605 « EKn105 &D73 N 8 107 8 10 4953 «EKD10762 N 7 6 4 1 1
vKKn752 1083 S77565 vEKn1073 vD9 S 8 107 8 10 vKKn876 v2 S76511
+ 104 ¢ Kn532 056877 + 86 ¢ K73 052543 + D106 ¢E5 06 7 7 1212
#E109 #K3 V561877 D10 #98543 V52543 &E3 #K65 V677 1111
4 D754 a4 ~Kn8
vE v 6542 v ED953
+ EKD987 + EDKn952 + KKn987
»82 *E7 &D
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 24 3aDO-2 vA 500 210 10| 7 2 3NN+2 vQ 660 220 00| 1 11 34 O+2 *0Q -200 220 0.0
22 21 34DO-2 ©vA 500 210 10(20 15 24 V-3 T 300 19.0 3.0| 6 25 44 O+1 *0Q -450 18.0 4.0
19 3 3NN= vT 400 180 4.0|22 21 24 V-3 T 300 19.0 3.0|12 16 44 O+1 *0Q -450 18.0 4.0
1 25 3&N+1 v8 130 16.0 6.0 5 24 3¢ S+2 «Q 150 13.0 9.0|13 21 44 O+1 *Q -450 18.0 4.0
17 4 3v V-1 +6 100 140 80| 9 14 3¢ S+2 +8 150 13.0 90| 7 8 44 O+2 + K -480 11.0 11.0
18 16 2¢ S= s A 90 120 10.0|12 8 3¢ S+2 «Q 150 13.0 90| 9 4 44 O+2 8 -480 11.0 11.0
12 8 2¢ S-1 s A -50 10.0 12.0(17 4 2NN+1 vQ 150 13.0 9.0|10 14 44 O+2 v5 -480 11.0 11.0
9 14 3NS-2 s A -100 70 15.0| 1 25 2¢ S+2 45 130 6.0 16.0(17 5 44 O+2 *0Q -480 11.0 11.0
20 15 3¢ S-2 s A -100 7.0 15.0|18 16 3¢ S+1 «Q 130 6.0 16.0|18 15 44 O+3 8 -510 6.0 16.0
10 11 2v V= ¢+6 -110 40 18.0|19 3 2¢ S+2 vA 130 6.0 16.0|19 2 64 O= 8 -980 2.0 20.0
7 2 4¢DS-2 &A -300 1.0 21.0(10 11 24 N-1 vQ -100 1.0 21.0(20 24 64 O= vA -980 2.0 20.0
13 23 3¢DS-2 &A -300 10 21.0(13 23 24 N-1 vQ -100 10 21023 3 64 0O= *Q -980 2.0 20.0
22 « E109 Bésta kontrakt 23 4843 Bésta kontrakt 24 & Kn Bésta kontrakt
Ost vKD83 3NT S +2 460 Syd v KKn763 2NT O =-120 Vast v KKn876 44 O =-420
ov + EDKn Alla + Kn7 Ingen + ED65
#982 & ¢ v & NT +1064 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
aKn2 4865 N9 8 101111 4 E2 4DKn10975 N 8 7 6 5 5 4109864 «ED752 N3 8834
vE972 vKn4 S 9 8 101111 v10984 vD5 S887565 vED9 v3 S 38834
¢ 1064 ¢ K9875 045322 ¢ 643 ¢ EK8 O556 8 8 ¢+ KKn10 ¢4 O 104 5 107
D765 #Knl03 V45322 &#Kn732 #K5 V556 88 K7 #DKn10854 V 105 5 107
4 KD743 4 K6 4 K3
v 1065 vE2 v 10542
+32 + D10952 498732
#EK4 #ED98 »62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 25 44 S+1 vA 450 150 70|19 8 3#S= «A 110 220 00| 7 16 5v N-2 s A -100 22.0 0.0
9 4 44 S+1 42 450 150 7.0| 6 11 24 O-1 vA 100 200 20| 1 14 4e V= ] -420 17.0 5.0
10 14 54 S= vA 450 150 70| 1 14 14 O+1 vA -110 160 6.0| 6 11 44 V= ] -420 17.0 5.0
12 16 44 S+1 &6 450 150 7.0| 7 16 24 O= vA -110  16.0 6.0|12 15 44 V= A -420 17.0 5.0
13 21 44 S+1 a2 450 150 7.0|22 25 24 O= vA -110 16.0 6.0|18 24 44 V= *A -420 17.0 5.0
18 15 44 S+1 v7 450 150 7.0[10 4 24 O+1 vA -140 9.0 130| 9 5 4eV+l »3 -450 7.0 15.0
19 2 44 S+1 ] 450 150 7.0(13 3 24 O+1 +5 -140 9.0 13.0|10 4 44 V+1 vJ] -450 7.0 15.0
23 3 44 S+1 T 450 150 7.0|20 17 24 O+1 vA -140 9.0 13.0|19 8 44 V+1 ] -450 7.0 15.0
1 11 3NN+1 ¢7 430 50 17.0|23 2 24 O+1 vA -140 9.0 13.0|20 17 4e V+1 v8 -450 7.0 15.0
7 8 3NS+1 &5 430 5.0 17.0|18 24 3v N-2 4 Q -200 40 18.0|22 25 44 V+1 A -450 7.0 15.0
20 24 INN+4 +5 210 20 200| 9 5 3vS-3 s A -300 10 21.0(23 2 44 V+1 *A -450 7.0 15.0
17 5 64 S-1 a2 -50 0.0 22.0|12 15 3¢ S-3 s A -300 10 21.0(13 3 4e4DV= *9 -590 0.0 22.0
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